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Még mindíg kettőt fi zet, hármat vihet !! AKCIÓ !!
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Jó lenne tudni, hogy a Szarvason közlekedők a város mely he-
lyeire indulnának el, ha a közlekedés szempontjából kritikus he-
lyeket akarnák bemutatni. Pljesovszki Györggyel a Szarvasi Rend-
őrkapitányság közlekedésrendészeti alosztályának vezetőjével ked-
den délután legelőbb a Tesco Áruházhoz indultunk. Nemrég történt 
ugyanis itt – egészen pontosan a Tesco benzinkútjánál – egy kisebb 
baleset, ami felhívta a fi gyelmet a parkoló közlekedésének sajátos-
ságára. A parkolóban nincsen egyetlen közlekedési tábla sem, tehát 
az elsőbbséget a jobbkézszabály határozza meg. Ami a benzinku-
tat illeti, az innen kihajtó járművek elsőbbséget élveznek azokkal 
szemben, akik a 44-es út felől kanyarodnak a parkoló felé. Plje-
sovszki György elmondta, ez a parkoló magánterület, de hamaro-
san egyeztetnek arról, indokot-e közlekedési táblákat kihelyezni. 
Addig is fi gyeljenek tehát a jobbkézszabályra.

Már itt a Tesconál is tapasztalhattuk, hogy az autósok előszere-
tettel állnak meg a mozgáskorlátozottak járművei számára kijelölt 
parkolóhelyeken. Nyilvánvalóan azért, mert így 5-10 méterrel ke-
vesebb utat kell megtenniük a vásárlás alkalmával. A kényelmes-
ség természetesen magánügy, de a mozgáskorlátozottak helyének 
elfoglalása már etikai problémákat is felvet, nem beszélve arról, 
hogy KRSZ szabályszegésnek, kisebb szabálysértésnek minősül, 
amit a rendőrök a helyszínen akár 10 ezer forintig terjedő pénz-
bírsággal „méltányolhatnak”. Ha feljelentik a tilosban parkolót, 
30 ezer forintot is elérheti a büntetés mértéke. A Deák utcán, a 
Kiszely Cukrászda melletti parkolóban szintén van egy mozgás-
korlátozottak számára fenntartott parkolóhely. Kedden délután a 
helyet olyan autó foglalta el, amelyiknek a szélvédője mögött nem 
volt ott a jogosultságot igazoló kártya. Ellenben egy harmadik 
kocsi, amelyiknek volt ilyen igazolványa, a forgalom elől elzárt 
területen volt kénytelen parkolni. Ebben az esetben is csak a ké-
nyelmesség lehet ok a tilosban parkolásra, mivel a művelődési ház 
környékén igazán mindig lehet találni szabad parkoló helyet. A 
fürdő előtti mozgáskorlátozott parkolóba éppen előttünk „tért be” 
egy öreg Audi. Amint a mellette megálló rendőrségi autó ablaka 
leereszkedett, a sofőr rögtön jelezte, már megy is tovább. Hogy, 
hogy nem a rendőrség bejáratával szembeni parkolóban a két bur-
kolatra festett tolókocsis hely szabad volt. Akik gyakran megfor-
dulnak erre, tudják, hogy ritka pillanatot fogtunk ki.

Emlékező kamera
A rendőrségi sajtótájékoztatók rendszeres szereplője a gyakori 

balesetek miatt a Dózsa György és a Vasút utca kereszteződése. A 
Dózsa György úton ott a fi gyelmeztető, majd a STOP tábla, gyak-
ran mégsem adják meg az elsőbbséget az itt közlekedő járművek a 
Vasút utcán haladóknak. Tavaly egy villanyoszlopot döntöttek ki 
a karambolozó autók, azelőtt a sarki háznak csapódott egy kocsi. 
Felvetettem, hogy gyakoribb rendőri ellenőrzéssel talán szabály-
követőbb magatartásra lehetne szoktatni az erre járó járművezető-
ket. Az alosztályvezető elmondta, hogy éppen most gyarapodott a 
kapitányság eszközállománya egy olyan kamerával, ami alkalmas 
arra, hogy felvétele bizonyítsa a szabálysértés elkövetését. Ez a ka-
mera, ami bármilyen autóba – tehát nem csak kék csíkos rendőr-
ségibe – könnyedén áttelepíthető, igencsak meg fogja keseríteni a 
szabálytalanul közlekedők életét a jövőben. Nem csak arra alkal-
mas, hogy bizonyítékul szolgáljon egy igazoltatás rögzítésével, (Ez 
egyébként az esetlegesen saját zsebre dolgozó rendőr tettét is lelep-
lezi.) hanem arra is, hogy egy szabálytalan manővert megelőző 15 
másodperc képeit is megjegyezze a rendőr utasítása alapján. Érde-
mes tehát ezentúl jól meggondolni, hogy átmegy-e valaki autóval, 
motorral, netán gyalogosan a közlekedési lámpa piros jelzésénél a 
kereszteződésen. Ha azt hiszi, megúszta, a kamerával vissza lehet 
játszani a negyed perccel azelőtt történteket.

Kihajtani veszélyes
Három olyan helyre mentünk el utunk során, ahol a felsőbb-

rendű útra való kihajtás körülményes. Ilyen például a Széchenyi 
utca, ahonnan a Szabadság útra balra kikanyarodni igen körülmé-
nyes, mert nem nagyon lehet kilátni a Posta előtt parkoló autóktól, 
fi gyelni kell az utat keresztező kerékpárútra, ráadásul még egy 
kisebb emelkedőt is le kell győzni. Aki teheti, inkább egy másik 
helyen hajtson a főútra. 

Közlekedj okosabban!
A Vasút és a Vajda Péter utca kereszteződésénél a közelmúltban 

súlyos baleset történt. A Körös part felől érkezők kilátását jobbra 
gyakran zavarja a Vajda Péter utcán lévő parkolóban álló autó. A 
baleset után kihelyezett STOP tábla a tapasztalatok szerint óva-
tosságra inti a járművezetőket. Mikor erre jártunk Pljesovszki 
György felhívta a fi gyelmet a Vajda Péter utcán az Ótemplom 
előtt a közelmúltban elhelyezett tükörre, ami a Bolza sétány felől 
érkezők kikanyarodását segíti. 

Ugyancsak nehéz kihajtani balra a Szabadság út felől érkezők-
nek a Béke utcán a Vasút utcára. Bal kéz felől parkolók vannak a 
Vasút utcán. Az első parkolót éppen azért zárták le, hogy ne aka-
dályozza a kilátást ott álló autó. Itt is van fi gyelmeztető tábla és 
STOP tábla. A vezetők óvatosak is. Pljesovszki György megmu-
tatta, hogy egy egyszerű optikai jelenség miatt állnak meg egy 
méterrel hátrább az autósok annál, mint ahonnan jól átláthatnák a 
közlekedési szituációt. Az új aszfaltréteg ugyanis egy vonalként 
jelenik meg az úton, az autósok automatikusan megállnak itt, pe-
dig még egy kicsit lehetne előre gurulni minden veszély nélkül. 
Persze gurulunk is végül, ha ki akarunk látni, csak eggyel több-
ször álltunk meg a kelleténél. Na de jobb az óvatosság, inkább 
többször álljunk meg, mint egyszer sem. Egyébként a rendőrség 
ezeken a helyeken szakemberek bevonásával már végzett bejárá-
sokat, és mindent szakszerűnek találtak. Egy kicsit jobban oda 
kell fi gyelni, ez a titka a biztonságos közlekedésnek.

Taktika a patikánál
Nem a Pelikán Patika tehet róla, hogy a gyógyszertárba autóval 

érkezők gyakran a Deák Ferenc utcának a patikával szemközti 
oldalánál is megállnak, holott azt egy közlekedési tábla egyértel-
műen megtiltja. Azért tiltja, mert ha a Deák utca mindkét oldalán 
parkolnak az autók a patika előtt, akkor a forgalom azonnal fel-
torlódik, az autókat kerülgető kerékpárosok veszélyben vannak. 
S, hogy mit tegyen az, aki a Vasút utca felől érkezik a gyógyszer-
tárhoz? Kanyarodjon a bejáróra, álljon meg a közeli mellékutcá-
ban, vagy menjen tovább, forduljon meg és álljon meg azon az 
oldalon, ahol nem tilos a parkolás – hangzik a kézenfekvő meg-
oldási lehetőség.

A Deák utca másik kritikus szakasza az, ahol a Szabadság útba 
torkollik. Az autósok ott is megállnak a jobboldali sávban az út 
széle mellett, ahol a besorolást már be kellene fejezniük a jobb-
ra kanyarodóknak. Ezt az útburkolatra festett vonal folyamatos-
sága jelzi. A tilosban parkolók szabálytalanságra kényszerítik az 
arra haladókat. Nemrég azért kellett intézkedniük a rendőrök-
nek, mert egy teherautó állt meg úgy, hogy abszolút nem láttak ki 
jobbra a kanyarodni szándékozók.

Miközben a rendőrség felé vettük az irányt, Pljesovszki György 
elmondta, szívesen venné, ha a városban közlekedők felhívnák a 
fi gyelmét, ha kritikus közlekedésű helyekre bukkannak. Lehető-
ségeik szerint a Szarvasi Rendőrkapitányság emberei megpróbál-
ják csökkenteni balesetek kialakulásának veszélyét.         K.Zs.


